                          Предложения по инвестициям
                   для желающих разместить свои промышленные производства на 
                   территории нашего городского поселения.
Поселок городского типа Каменка основан в 1796г. имеет необычайно удобное географическое расположение в центре России. По территории поселения проходит юго-восточная железная дорога с узловой станцией (имеется погрузочно-разгрузочные площадки с разветвленной сетью подъездных путей с возможностью для формирования ж/д составов). Подъездные пути расположены в нескольких концах городского поселения. Имеется зона оформления и хранения таможенных товаров и материалов.
Кроме того, непосредственно через городское поселение проходит автомобильная трасса «Москва - Воронеж – Луганск (Украина)», которая пересекается с трассой М5 «Дон» «Москва – Ростов», что создаёт возможность беспрепятственно добираться до него из любой точки России. Международный аэропорт расположен в 140 км., в г. Воронеже. 

В поселении проживает достаточное количество молодых амбициозных высококвалифицированных кадров инженеров, техников, служащих и рабочих разных специальностей.

Имеется профессионально-техническое училище, преподавательский состав которого способен к короткие сроки на приличной технической базе подготовить высококлассных рабочих различных специальностей.

Наличие свободных земельных территорий в границах поселения с примыкающими к ним линиями энергоснабжения и инженерными коммуникациями создают благоприятные условия для размещения на них любых промышленных производств. Возможности по подключению к линиям не ограничены.
Руководство поселения готово освободить потенциальных инвесторов от некоторой части обязательных налогов, поступающих в городской бюджет.

Все вышеперечисленные достоинства предполагают возможность с минимальными затратами разместить на территории поселения любое производственное предприятие, как по промышленной сборке, так и по изготовлению любого вида продукции.
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